

魅力鄄城

“花开盛世”中国牡丹之都手造创新大赛举行颁奖仪式

鄄城4项手造产品获奖

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 牛文杰) 近日,“花开盛世”中国牡丹之都手造创新大赛颁奖仪式在菏泽市民文化中心举行,鄄城选送的4项手造产品在大赛中获奖。

大赛自4月14日启动以来,鄄城县高度重视,积极组织,共选送8件手造作品参赛。经过初评、复审、公证等多个环节,刘爱玉的作品精一坊鲁锦《手织鲁锦桌旗系列》获二等奖,李秀娟的作品腕乡鲁锦手工插花、孙纪领的作品剪纸《蝶戏牡丹图》、李强的作品烙画《盛夏》获三等奖。

下一步,鄄城县将进一步落实“山东手造”推进要求,充分利用自身优

势,深度挖掘丰富资源,推动中华优秀传统文化创造性转化、创新性发展,激发传统文化活力,让作品更加全面地融入当代人的生活,实现手造产业创新发展,助力山东手造产业高质量发展。

▶作品《盛夏》



◀作品《繁花似锦》

推动执行工作全面提升
鄄城法院率先在全市开通“执行110”值班电话

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 牛文杰) 4月20日,鄄城法院召开新闻发布会,通报鄄城法院启动并实体化运行执行110工作机制等有关情况。发布会由县文联副主席任明丽主持。菏泽中院执行局副局长曾强,鄄城法院党组书记、院长崔冰,党组成员、副院长邵鸿飞,党组成员、政治部主任张德峰出席发布会。

发布会上,张德峰对“执行110”成立的背景进行了介绍。邵鸿飞介绍了鄄城法院启动并实体化运行执行110工作机制有关情况。党组书记、院长崔冰回答了记者提问。

鄄城法院“执行110”是我市法院系统首家开通值班电话的法院。“执行110”热线作为法院执行问题的紧急热线,具有便捷性、及时性、高效性、透明性、监督性等一些显著特点和优点。对于被执行人长期下落不明,有一天忽然出现,如果不及时控制,就很可能再次找不到,这时候就应该立即拨打“执行110”。如果是得知被执行人银行账号、房产、土地、投资股权等财产线索,可上班时间拨打,因为只有上班时间执行人员才能对上述财产采取查封、扣押、冻结等强制措施。除“执行110”之外,鄄城法院还成立了执行事务中心,作为执行工作的核心部门,负责文书送达、财产查控、事务集约、繁简分流等事务性工作。同时,还要通过官方微信、新闻媒体曝光一批失信被执行人,也可以发布悬赏公告。对有能力履行而拒不履行法院生效法律文书的,还将启动联动机制,及时移送公安机关追究其刑事责任。

执行指挥中心实行24小时值班制度。工作时间内接到线索举报,执行对象在城区范围内的,一般应在1小时内到达现场并依法采取相应措施,执行对象在县域内城区范围外的,应在2小时内到达现场并依法采取相应措施。当事人联系执行法官或对执行工作投诉,也可拨打“执行110”值班电话。“执行110”的值班举报电话为:0530—7111110。

整治校园周边环境 护航青少年健康成长

本报讯(通讯员 纪哲) 近日,鄄城县市场监管局采取多项措施,推进校园及周边环境综合整治工作,压紧压实食品安全属地管理责任和学校主体责任。

以基层所为单位,到辖区内中小学校,围绕垃圾食品对人体的危害、常见的垃圾食品等问题,通过

发放食品安全知识彩页、与师生互动交流答疑等形式,让注意饮食卫生、远离垃圾食品、拒绝“三无产品”等概念深入人心。普及食品安全知识,提高学生的食品安全防范意识和自我防护能力。

同时,增加校园周边商户日常巡查频次,结合

问题食品专项检查,持续加大对校园周边食品安全监督检查和违法案件查办力度。督促校园周边食品经营商户在显著位置及食品销售区张贴高油高盐高糖食品警示牌,时刻引导校园周边商户在守法经营的基础上,不卖高盐高糖高脂食品。

下一步,鄄城县市场监管局将强化与教育、公安等部门协调联动,持续加强学校食堂及周边饮食场所、小超市、流动餐饮摊点的监管整治,把平安建设落实到校园及周边监管工作的方方面面,为青少年健康成长保驾护航。

鄄城县召开关工委工作会议 奋力推进全县关工委工作高质量发展

本报讯(通讯员 纪哲) 4月21日,鄄城县召开关工委工作会议。县委常委、组织部部长、统战部部长,县政协党组副书记黄金果出席会议并讲话,县关工委主任宋文启作工作报告,县关工委常务副主任张春联主持会议。

会议认真贯彻落实省、市关工委工作会议精神,总结去年工作,部署今年任务,交流工作经验,动员全县各级关工委和“五老”志愿者,以更高的站位、更新的理念、更实的作风,奋力推进全县关工委工作高质

量发展。

黄金果在讲话中对全县关工委取得的成绩和广大“五老”的辛勤奉献给予充分肯定,对做好今后工作提出明确要求。强调,要深入学习宣传贯彻党的二十大精神,坚持政治引领,扛起政治责任,促进关工委工作创新发展、高质量发展。

宋文启指出,今年县关工委将重点抓好四项工作、开展好四项活动、叫响两个品牌。抓好传承红色基因、开展法治教育、强化关爱救助、加强班子和队伍建设等四项工作。开展好“爱党、爱国、爱家乡、爱学习、爱劳

动”的“五爱美少年”评选、青少年法律知识竞赛、“十百千”关爱帮扶、“五好”基层关工委创建等四项活动。叫响青少年防溺水安全教育活动、“五老”义务监督学校食堂食品安全活动两个工作品牌,为全县广大青少年健康成长作出新的更大贡献。

会上,县教体局、旧城镇关工委负责同志作了交流发言。全县各镇街分管副书记,县关工委成员单位分管负责同志,各县直学校,各镇街中心校、中学及各民办学校校长共计96人参加会议。